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Ha npencraBneHny B TUpKe KOIIIKA MOKa3aJjia
HeOOBIYalTHO PA3BUTHINA BECTUOY/ISIPHBIN aIlIapar.
OHa npo6ejkasia 75 pas Mo KpyIioi TyMOOYKe, paiyC
KoTopoi 2 aM! Kakoe paccTosiHMe oHA mpoOeykana?
YucI1o T OKPYI/IMTE [IO TIeTBIX.




c=3%4=12(mM) - 1 obopoTt
12"75=3%4*25"3=900(aM)=90(Mm)




Kakoe paccTosiHMe mpoeeT IeTyX Ha KoJiece,
oraMeTp KOTOPOTO 4 AM 3a 1 000poT?

3a 3 06opoTa? 3a 10 060poTOB? 3a N 06O0POTOB?
Hucno m okpyrmimre g0 AeCATHIX.
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OTBeT: 12,4aM; 37,2 IM;
124 JIM; 12,4 N M.




Termeps Ha KoJtece IpoeieT MeIBEXOHOK. 3a 1 000pOT
KOJIeco mpoexasio 27,9 aM. Haitu paguyc Koneca.
Yuco m okpyrivTe 0 AeCSAThHIX.
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OTBeT: 4,5 M.




B nporpamme nnpuHuMaet ydactue bapt Cumncon. OH
Ha CBOEM CKeUTOOp/Ie Mpoexas PacCTOSTHUE, PaBHOE
IOJIOBUHE BCEU OKPYXXHOCTH KOJIeCa, 3a 3 CeKYH/bL.

Havigurte pasgnyc OKpYy)>XHOCTH 3TOTO KOJIeca, eC/iv
CKOPOCTb MaJIBYUKA 4 M/C.

(m=3)




TR

4*3=12(M) TTOTYOKPY>XHOCTb.
12%2=24(M) OKPY>KHOCTb.
c=nd

24=3d; d=24:3; d=8
OTBeT: r =4M.




Knoyn Kpactu yagusun sputeneu He MeHblie. OH
IIpoexaJl o apeHe Ha Bejiocuneze, O4HOBPEMEHHO
XOHITIUPYSA KermsiMy. Kakoe paccTosiHre OH mpoexai,
€CJIU KOJIECO ero BeJIOCUIeia, PAINyCcoM 3 IM,
00epHy/10Ch 105 pa3. OTBeT BBIPA3UTh B METPAX U
OKPYIJIUTD 0 €JUHMULL.

(Tt =3’14)
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c=2%3,14%3=18,84(1Mm) 1 06opoT
18,84 *105=1978,2(1M)=197,82(Mm)
OTBeT: 198M.




[lo apeHe nupka, fMaMeTp KOTOPOU 20M, CKaYyT
JIOIIAAU, CO CKOPOCTBIO 300 M/MHUH. CKOJIBKO KPYTOB
MPOCKAYyT JIOWAAU 3a 2 MUH? CKOJIBKO TIPBDKKOB
BBITIOJTHUT KOT — aKpPOO0AT 3a 3TO Xe BpeMsl, eCJTH 3a
OLUH KPYT OH JiesaeT 26 TPbDKKOB? Yucio n
OKPYIJIUTE [0 LieIbIX.




c =320=60(M) 1 0060pOT.
300%2=600(M) MPOCKAYYT JOIIASH 3a 2MHH.

600:60=10 060POTOB.
OTBeT: 10 KPyros, 260 NPbDKKOB.




ATTPAaKIUOH «3as, B Kosece». CKOTbKO BpeMeHU
IJTAJICSI STOT HOMeEP IIMPKOBOU ITPOTPAaMMBbl, €C/IU
OUaMeTp Kojieca 2M, CKOPOCTb 3auULia 6 M/C M KOJIeco
cziesasio 150 000poTOB. (1T =3,14)
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€=2%3,14=6,28(M) 1 060pOT.
6,28*150=942(M) IpobeXKas 3asil.

942:6=157(c)
OTBeT: 2 MUHYTBI 37 CEKYHJ,
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«3BEPU B KOece».

Cobaka B KoJiece, IMAMETPOM 3M, MUHUTCS CO CKOPOCTHIO
6 M/c. [emapp B Kosece, mMamMeTp KOTOPOTO 5M, Pa3BHJI
CKOpOCTh 14 M/c. Kakoe koneco caenaer 6obiie
000pPOTOB 3a 4 MUHYTHI K Ha CKOJIBKO IIPOIIEHTOB?

(m=3)




¢, =3"3=9(m); ¢,=5"3=15(m)
6*240=1440(M) MPOGEXUT cobaKa 3a 4 MHH.

14%240=3360(M) TpOOEXUT remnaps 3a 4 MUH.

1440:9=160 000OPOTOB.

3360:15=224 0060poOTa.

CocTaBMM NPOLIEHTHOE OTHOLIeHUE:
224/160*100%=140%

OTBeT: BTOpOe Kojieco caeaeT Ha 40% 6OJII>]J_[e

000pOTOB.
Mdge

\\.



Apxuit Homep nporpaMMmbl « CIOHSTA Ha mapax». [1o
apeHe Ha IIapax ABWKYTCS CJIOHBI. Pammyc 60/1b110TO
IIapa 1,5M U OH cJiesia 4 o6opoTa. MeHbIIHi 11ap,
paJiiyCoOM BCETO 1M, IIPeozioJiesT pacCcTossHUe Ha 50%
6osbiite. CKOTBKO 0OOPOTOB C/le/Ta/I MEHBITUU IIap?

(m=3)




2*1,5%3%4=36(M) mpoexasio 60Jiblliee KOIeco.

150%=1,5; 36%1,5 = 36+18 = 54(M) Ipoexano Gobliee
KOJIeCO.

Membiiiee koneco mpoexasno paccrossaue: C= dn, rae n —
YUCJIO 000POTOB.

54=3%2n; N =54:6; n =9.
OTBeT: 9 000POTOB.




Y NMbHbIN KOH :

bornbluee pacCTosAHNE N Ha CKOJSIbKO
NPOLEHTOB?

lviameTp Kosieca Bejocureia y bereMoTa 1M, OHO
cesano 10 060poToB. [lnameTp Koméc 6eroBoi
TOPOXXKHU, IO KOTOPOH OEXHUT MEC, BCETO 1 M, HO 3TO
KOJIECHIKO C/IeJ1aJI0 350 060pOTOB. (T =3)




c =1"3=3(m) c =1"3=3(am)
3*10=30(M) mpoexas 6ereMoT
3*350=1050(M)=105(M)

CocTaBUM MPOLEHTHOE OTHOIIEHHUE:

105/30%100=350%
OrBeT: Ha 250% OoJibIllee pacCTOSTHHE ITPOOeXKa Iec.






